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RUHTPUJIDHAN PABUTA Ne 3 -

Bapuanr 4

1. Beruucinre:
a) log 1 (4@);
7z

6) 4glag7a+l.
2. TlocTpoiite rpadux GyHKIUAN:
a)y = log, x - 2;
10
6) y = log, Jx.

3. Pemnte ypaBHEeHHE:
a) log; (2x + 1) + logs (x — 3) = 2;
6) logZ x + 4log,(2x) — 9 =0.

4. Pemnre HepaBeHCTBO log, x > x — 8.
7

5. PemuTe ypaBHerme 251°%% — 3yl = 10, -
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Bapuanr 3

1. Burunciure:

a) log (9%);
V3

6) 72 log;2+1
2. ITocTpoiitTe rpabuk GyHKIUN:
a) y = log, 5x;
5
6) y = 1g x5,

3. Pemnure ypaBHeHME:
a) logs (4x + 1) = 2 - log; (2x + 3);
6) lg2x — 31g (10x) = 1.

4. Pemure HepaBeHCTBO log; x < 27 — x.

5. Pemure ypaBHeHHe x°8* + Gl6* = 42,
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Bapuanr 3

1. Berunciure:
a) log , (9¥3);
V3

6) 72log1 2+1.

2. ITocrpoiite rpaduk GyHKIMN:
a) y = log, 5x;
5

6) y =lg 2%

3. Pemute ypaBHeHHe:
a) log; (4x + 1) = 2 — log; (2x + 3);
6) 1g2x — 31g (10x) = 1.

4. Pemnre HepaseHcTso log; x < 27 — x.

5. PemnTe ypaBHeHHe x'%%* 4+ G188 = 42,
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BapuanTt 2

1. Beruuciure:
a) log,(32%16);
6) 36" %2,
2. ITocTpoiiTe rpaduK GyHKIUHM:
a) y = log,; (x — 3);
3
6) y = log; x5,

3. Pemmre ypaBHeHuUe:
a) log; (2x — 5) + log; (2x — 3) = 1;
6) 1gx + 41g (10x) = 1.

4. Pemnre HepaBeHCTBO log, x > x — 6.
5

2
5. Pemnte ypaBHeHue x°¢% — 3°6% = 6,
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KOHTPOJIbBHAS PABOTA Ne 3

Bapmuasnr 1

1. Beruncinre:

a) log, (6442);

6) 251—log510.
2. ITocTpoiiTe rpadpuK GyHKIUNA:

a)y = log,x + 2

2
6) y = log, x3.

3. Pemure ypaBHEHHE:
a) log; (x + 3) = 2 - log; (2x + 1);
6) logix — 2log,(3x) — 1 =0.

4. Pemure HepaBeHCTBO log; x < 11 — x.

5. PemnTe ypasHenue 100'€°* — 8x'¢€* = 20,





